<4




MOCKOBCKUN ®U3UKO-TEXHUYECKUIA NHCTUTYT

OJINMIINAJTA "®OU3TEX" 110 MATEMATUKE

10 kJ1acc
BAPUAHT 10 INDP

—

n

3aronHseTcs oTReTCTBERTRIM CeKpeTapém

[2 6anna] Yucna a, b, ¢ apaswores NEePBBIM, BTOPBLIM H TPETBHM 4JIeHAMMU

reoMeTpHYecKoil mporpec-

CHH COOTBETCTBeHHO (vMcaa a, b, ¢ He 3aJaHbl), a YeTBEPTHI WieH nﬂmrpecmu ABJISIETCH KOPHEM

ypasnenus ar® — 2bx + ¢ = (. Haitanre TPETHl WIeH Hporpeccu.

.4 banna] Haitante konmuecrso TpeyroabHUKOB nepumerpa 900 ¢ mendu

KOTOPLIX OJlHa U3 6H(‘(TOKTI.)I/I(‘. l]C[)ﬂCIIJ]‘HK‘VJIHpHEl OO0 u3 MCJIMaH.

[4 Banna] Pemnre cucremy ypasnenuii

r—6y=+\xy—6y—z + 6,
2?4+ 2y% — 120 — 4y + 20 = 0.

HCJIEHHBIMH CTOPOHAMH, ¥

. [5 6annoe] a) B npsamoyromsrom Tpeyroabunke ABC' na karere AC u|runorenyze AB oTmeuenn

Touku D) u F coorrercrBenno, takme q1ro Al - AC=1:83uaDE 1 AB. Haiinnre tanrenc vria

BAC, ecam ussectro, uro ZCED = 30°.

6) Ilyers ponoaaurensno H3BecTHO, uto AC = /7. Haiture nioman T1peyronbauka CF D,

- [5 bannoe] Okpyxuoeru Q u w kacaores B Touke A BHYTPEHHUM 06Pa3op

1. Orpesok AB — anamerp

boabmeii okpykuocTn €2, a xopaa BC OKpyzxnocT {2 kacaercs w B Tofike . Jlya AD MOBTOPHO
nepecexkaer {2 B rouke E. Haiianre paanycu OKPY’KHOCTeH u miomab ferbipéxyronsunka BACE.

ecad u3BecTtHo, yro (') = 2. BD = 3.

[5 6annos] Haiigure see napbl uncen (a;b) takue, 4To nepasencTso

8r — 6|2z — l|<az+b< —-8x2 +6x+7

BBIIIO/IHCHO JIJIM BCeX T Ha HPOMCIKYTKe [*%; 1]

[5 6annos] Dynkuus f onpesenena na MuoKecTHe MOJOAKNTENBHBIX pannofiaabibiX dnces. M3sectio,

HTO JLIs1 TODBIX 9HCe @ M b W3 STOT0 MHOKECTBA BBLIIOIHEHO PABEHCTBO
arom f(p) = [p/2] ans moGoro npocroro uncaa p [z] oBosnavaer nan
npesocxoagmee r). Haiianre xosmdectso nap matypaabubix uncen (z:y
2<y <227 f(z/y) <0.

[(ab) = f(a) + f(b), u npn
DOJTBINIECE 1IETT0e YUCI0, He
TaKHX, 4T0 2 < 1 < 22,
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